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Durante ol Ejercicio no se puede tener aparatos electronicos £ mano.

Se tiene dos particulas P1 y P2 —ambas de

masa m— unidas por un hilo de largo D.La o
primera puede tan solo deslizar por un eje <>
que esta barriendo un plano horizontal con 7
velocidad angular constante  y la segunda gl

solo puede deslizar por un eje fijo vertical ?
(paralelo a la aceleracion de gravedad g). P2

Escriba el lagrangeano L de este sistema de
dos particulas'y las ecuaciones de Euler-Lagrange asociadas.

Resuelva estas ecuaciones.
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